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Exercice 01 : { ('

Soit la melange binaire benzéne-toluéne dont la composition molaire de benzéne est 35% en

phase liquide et la pression sature de systeme POy(benzene)=850 mmHg. Avec T=20 C° et
P=1 atm

1= Quel est la composition le plus volatile ?

2 Calculer les compositions molaires en phase vapeur.

3« Determiner la volatilite relative.

4 Déterminer I"équation d’equilibre y=f(x).
Exercice 02 : (Interrogation)

On distille 1000 kg/h d'un mélange binaire contenant 60% Ethanol (% massique) et
40% d'eau (% massique). Afin d’obtenir un distillat de composition xp = 95% en massique et
un résidu xw =5 % en massique d'éthanol On demande de calculer : R =1.2 Ruin

1- La quantite de distillat D et W du residu sa composition en % massique.
2- Calculer la Nombre de Plateaux Théorique par cette séparation.

M(Eau)=18 g/mole . M(Fthanol)= 46 g/mole

Les données d’équilibre Ethanol-cau (fraction molaire):
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